
ATA DA CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA 

SESSÃO LEGISLATIVA DA SEGUNDA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 04 DE OUTUBRO 

DE 2000. 

 

Aos quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil, às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se 

ordinariamente o Poder Legislativo, em sua sede, sob a Presidência da vereadora Lori Magdalena 

Messer, estando ainda presentes os seguintes edis: Rosiméri Petry Weber, Adelar Henrique Schmitt, 

Maria Beatris Weber Enzweiler, Ricardo Trierweiler, Paulo Froehlich, João Adelmo Welter, Marli 

Paulina Scheffler Krummenauer e Romeo Vogel. A Presidente declarou aberta a Reunião, e solicitou 

de imediato, à Secretária da Mesa Diretora, vereadora Maria Beatris W. Enzweiler, a procedência da 

leitura da Ata da reunião ordinária anterior. Colocada em discussão, não houve objeções. Sendo a 

mesma aprovada por unanimidade. Em CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA, constaram: Da 

Secretária Executiva do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, Mônica Messenberg 

Guimarães o Comunicado N°095803, informando a liberação de recursos financeiros destinados a 

garantir a execução de programas do Fundo. Da Secretária Executiva da Associação dos Município da 

Rota Romântica, Luciane Schommer, relatório da Reunião da Rota Romântica realizada no dia 

06(seis) de setembro de 2000(dois mil) no Município de Estância Velha. Da Agência Estadual de 

Regulação dos Serviços Públicos Delegados do Rio Grande do Sul(AGERGS), o livro: O serviço de 

energia elétrica na opinião dos gaúchos 1999. Do Poder Executivo Municipal, o 

Of.Câm.n°050/Gab/2000(ofício Câmara número zero cinqüenta barra gabinete barra dois mil) 

solicitando a prorrogação de prazo por mais 30(trinta) dias para o envio do projeto de lei que 

estabeleceria o Orçamento para 2001(dois mil e um). Da Assembléia Legislativa, os jornais Diário da 

Assembléia de números: N°7680 e N°7681. Em continuidade, como ninguém havia se inscrito no 

espaço das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, bem como também não havia proposições para serem 

apreciadas, colocou a Presidente da Mesa, em discussão a solicitação do Poder Executivo, de 

prorrogação de prazo por mais 30(trinta) dias, para encaminhamento do Orçamento para 2001(dois mil 

e um). Como ninguém se manifestou, passou-se à votação da solicitação. Sendo que a mesma foi 

aprovada por unanimidade. Em seqüência, como não havia projetos na pauta de votações nem 

inscrições para o período do GRANDE EXPEDIENTE, a Presidente da Mesa Diretora, agradeceu aos 

munícipes que haviam se feito presentes, inclusive o Vice-Prefeito e candidato eleito a Prefeito. 

Parabenizou os candidatos que haviam se reeleito. Ainda desejou as boas vindas ao vereador Ricardo 

Trierweiler, o qual estava retornando após período licenciado. Também agradeceu ao suplente de 

vereador Paulo Antônio Medtler pelo trabalho desenvolvido no período em que ocupara cadeira na 

Casa. Como mais nada houvesse para ser deliberado, a Presidente declarou-a encerrada a Reunião, 

convocando a seguinte, em caráter ordinário, para o dia 11(onze) de outubro, do corrente ano, no 



mesmo horário e local. E, para constar, Cesar Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a 

presente Ata a qual após lida e aprovada, será subscrita pela Secretária e Presidente da Mesa Diretora. 

 

 

________________________________________    ______________________________________ 

                            SECRETÁRIA                                                          PRESIDENTE 

 


